

刘保仓在深化国地税征管体制改革暨综合治税会议上指出

## 严格时间结点 助力改革推进

本报讯 (记者 宋馨 实习生 傅言莉) 12月5日下午,我市集中收听收看了全省深化国地税征管体制改革暨综合治税工作会议后,随即召开全市深化国地税征管体制改革暨综合治税工作电视电话会议。市委常委、常务副市长刘保仓在周口分会场出席会议。

刘保仓指出,我市非常重视国地税深化征管体制改革暨综合治税工作,主要表现在三个方面:一是市人社局和市卫计委及早动手,周密部署,积极推进我市新农合和城镇居民医保整合工作。

## 我市召开产业集聚区建设工作电视电话会议

本报讯 (记者 宋馨 实习生 傅言莉) 12月5日下午,我市集中收听收看了全省产业集聚区建设工作电视电话会议后,随即召开全市产业集聚区建设工作电视电话会议。市委常委、常务副市长刘保仓在周口分会场出席会议。

刘保仓要求,对2016年产业集聚区和服务业“两区”工作,要按照制订的专项行动方案要求,把各项工作完成好;要按照全省统一的产业集聚区和服务业“两区”考核评价办法争取升级进

位,力争取得好名次;要着手准备全市以及各县市区的观摩点评活动。

刘保仓指出,各县市区和各有关部门要把2017年产业集聚区和服务业“两区”工作谋划好。省委、省政府已明确提出要坚定不移地推进产业集聚区和服务业“两区”建设,各级各部门要认真贯彻落实会议精神,从中找出工作发力点,认真谋划,结合实际,抓住重点,全面推动我市产业集聚区和服务业“两区”更好更快地发展。

## 我市举办12·5国际志愿者日暨志愿者专场文艺晚会

本报讯 (记者 王艳) 12月5日晚,由市委宣传部、市文明办、市文化广电旅游局主办,市文化馆、市志愿者协会承办的“12·5国际志愿者日暨周口市志愿者专场文艺晚会在周口人民会堂举行。市领导牛越丽、解冰山、杨珺和广大市民一同观看演出。

整场晚会洋溢着一片乐观向上、与爱同行的火热气氛,弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。我市优秀的文化志愿者和志愿者团队,为大家表演了歌舞《春暖中国》、配乐诗朗诵《志愿者之歌》、模特走秀《家乡美》、经典诵读《弟子规》、合唱表演《四渡赤水》、舞蹈《再唱山歌给党听》、戏曲联唱、市歌《周口,我可爱的家乡》等精彩节目,展示了广大志愿者的风采。

## 高德友走访全国人大代表

本报讯 (记者 高洪驰 通讯员 张雪涛 安琪) “这是近两年来全省、全市检察工作开展的具体情况。为促进检察工作更好地开展,请您一定要多提宝贵意见。”12月5日,市检察院检察长高德友走访了全国人大代表、金丝猴集团董事长赵启三。

走访中,高德友认真询问了金丝猴集团的经营发展和转型升级情况,并向赵启三代表通报了全省、全市检

察机关各项工作开展情况,诚恳征求对检察工作的意见和建议。高德友表示,今后工作中全市检察机关将继续加强与人大代表的沟通联络,希望人大代表继续关注和支持周口检察工作,为检察工作科学发展建言献策。

赵启三希望检察机关在今后的工作中要加强软硬件建设,加大对企业的扶持力度,继续为企业保驾护航。

## 李寨镇“电影院”成育龄妇女“加油站”

本报讯 “走,到村委‘电影院’看电影去!”日前,这句话已成为项城市李寨镇育龄妇女的“口头禅”,该镇27个行政村都有一家育龄妇女喜爱的“电影院”,她们所说的“电影院”就是村里的党员干部远程教育站点,播放的是她们爱看的计划生育宣传片。

入冬以来,该镇计生办充分利用党员干部远程教育平台,每天定时为育龄

妇女播放与计划生育相关的常见妇科病预防常识、生殖保健知识及反映当代新农村建设的新电影、新戏曲等喜闻乐见的节目。此外,她们还经常组织致富能手、养殖户大户给育龄妇女讲解养种植技术,提供供求信息。

村村“电影院”充实了育龄妇女的生活,成为她们新农村建设路上的“加油站”。(本报记者)



昨日,沈丘县周营乡青年农民王彪创办的特色农业基地内,10多名留守妇女正在挑选辣椒。据介绍,王彪的特色农业基地把工作岗位留给附近村庄的留守妇女和残疾人士,以此帮助她们解决就业、生活等问题。 谢辛凌 摄

# 沈丘:移风易俗在路上 文明新风扑面来

王向灵

12月6日,是沈丘县石槽集乡村民陈文中父亲的一周年祭日。没有满桌菜肴,没有杯觥交错,一锅白菜、豆腐、粉条、小酥肉烩的大烩菜,是他为父亲“过事儿”时的唯一主食。

“给父亲过一周年,搁以前至少要花费1.5万元左右,现在总共才花了2400多元。简单而庄重的祭奠,依然能表达我们兄妹三人对父亲的哀思!”陈文中说。

“文明新风扑面来,城乡处处皆亮点。这种文明新风源自沈丘县在社会主义核心价值观实践中,向优秀传统文化‘借力’,把传播弘扬《千字文》国学经典和文明节俭、崇尚道德建设相结合,把孝文化与节俭意识融为一体逐渐融入百姓的生活。”石槽集乡党委书记严坤说。

红花绿树别样情,寓教于景显文明。原本抽象的社会主义核心价值观如何才能做到“三贴近”,如何让普通老百姓易于理解?

今年以来,作为《千字文》故里的沈丘县,以“移风易俗新时尚、文明沈丘正能量”主题活动为载体,狠刹大操大办歪风,倡导向上向善民

风,涵养文明和谐乡风,引导广大群众不断转变思想观念,提高文明素质,全县除陋习、树新风、倡文明已蔚然成风。

“我们以学习贯彻十八届六中全会精神为契机,动员全县党员干部带头移风易俗,以党风带民风促乡风,以文明乡风助力精准脱贫攻坚拔寨。这是我们量身订制的‘文明创建套餐’。”沈丘县委书记皇甫立新告诉记者。

高额彩礼、大操大办……为刹住这些歪风,沈丘县下发文件,对党员干部进行规范约束,开展了“移风易俗看党员”、“党员岗位树新风”等活动,对“越雷池者”通报、约谈,同时动员各级文明单位签订承诺书;联合团委、妇联、民政等部门倡议举办集体婚礼,引导青年树立“不要车、不要房、自己创业”的新潮时尚婚恋观。在农村,以村红白理事会为为抓手,对红白事操办作出硬性规定:红事每桌不超过330元、白事不超过200元标准,对违规大操大办的村民取消其参与村内一切评先资格,同时追究包村乡镇干部的连带责任。据该县10月、11月两次抽

样调查结果显示,目前全县农村操办红白事费用普遍降了三分之二。

刹住了歪风,更要正民风。该县把选树先进典型作为引领民风的抓手,广泛开展“乡贤、孝贤”、“好家风、好家训”、“好婆婆、好媳妇”、“道德模范”、“星级文明户”、“美德少年”等10项评选活动,坚持用身边事教育身边人,使全县乡村更加文明和谐,家庭更加和睦幸福。

“中国好人”王帅、李尊士、侯广志、“河南好人”李东明……如今,向上向善的民风已吹遍沈丘大地。目前,沈丘有5人入选“中国好人”榜,4人被评为“河南好人”,26人入选周口市道德模范和文明市民。

“这些画一看就懂,而且画在村里人经常路过的地方,天天都有人看。”正在广场上休闲的曹楼村村民刘秀娟指着墙上的“孝文化”绘画说。

有介绍村规民约、宣传邻里和睦

的,有宣传中华传统美德的,有倡导自立自强脱贫致富的……今年,该县着力实施文化惠民服务工程,以“家风家训、村规民约、村史村训、四德”为主题,绘制了一批精彩的文化墙,覆盖每个村的主要街道和文化广场,让社会主义核心价值观在潜移默化中融入百姓生活。

走进中华槐园、体育广场、滨河公园,佳木葱茏,碧草如茵,游人欢声笑语,充满勃勃生机。在供游人休憩的亭廊内外,图文并茂的“富强”、“民主”、“文明”、“和谐”……宣传社会主义核心价值观、“中国梦”、“讲文明、树新风”等内容格外醒目,“美景”与“美德”相得益彰,让人不由得纷纷驻足,仔细品味其中的寓意,接受浓浓的道德熏陶。间或有人拍照留影,将传统文化和美德带回家,为推动全国文明县城创建和崇尚文明注入强有力的催化剂。

## 推进移风易俗 树立文明乡风



入冬以来,扶沟县打响招商引资冬季会战,充分利用冬季农闲时间,采取“走出去”、“请进来”的方式,围绕首位产业、主导产业,聚焦战略性新兴产业,开展多层次、大规模、专业性强的招商工作组招商。图为浙江客商近日实地考察扶沟企业生产情况。

纪俊辉 摄

全省懒政怠政为官不为问责年活动周口场次面对面评责工作会议召开

## 19个市直部门接受“大考”

本报讯 (记者 王艳 实习生 李冉冉) 12月6日下午,全省懒政怠政为官不为问责年活动周口场次面对面评责工作会议在市经济开发区会议室举行。现场400名评责代表采取电子问卷测评的方式对19个市直部门进行面对面“打分”。

会上,省政府纠风办的同志宣读了《全省懒政怠政为官不为问责年活动评责工作方案》。省社情民意调查中心工作人员主持测评活动,并安排对落实中央八项规定精神、落实主体责任、治理懒政怠政为官不为问题、治理基层“四风”问题等情况开展问卷调查。

据了解,此次评责的对象包括市发改委(含重点项目办)、市教育局、市公安局、市国土局、市环保局、市住建局、市交通局、市卫计委、市安监局、市扶贫办、市食品药品监管局、市农业局、市林业局、市财政局、市人社局、市水利局、市商务局、市城管局、市规划局。

水利局、市民政局、市城管局、市规划局等19个市直部门,评责内容包括各参评单位的履行职责、勤政廉政、行政审批制度改革、为民服务等情况。此次评责结果分“非常满意(100分)”、“满意(80分)”、“一般(60分)”、“不满意(40分)”、“不了解/说不清(不计分)”5个档次。

据悉,省、市政府将于12月底进行百分制综合考核,其中“面对面”评责占35%,服务对象评责占30%,网上评责占35%。考核结果将作为本年度该部门作风建设、反腐倡廉建设考核的重要参考依据,对评责中反映问题突出、共性问题较多、满意度明显偏低的部门将予以严肃问责。

市人大代表、市政协委员、民主党派人士、企业代表、城乡居民代表、机关干部代表等400人参加此次评责工作。

### “面对面”评责结果

|              |        |
|--------------|--------|
| 市发改委(含重点项目办) | 82.53分 |
| 市教育局         | 76.04分 |
| 市公安局         | 75.45分 |
| 市国土资源局       | 81.22分 |
| 市环保局         | 73.18分 |
| 市住房和城乡建设局    | 75.56分 |
| 市交通运输局       | 75.61分 |
| 市卫生计生委       | 79.13分 |
| 市安全生产监管局     | 78.52分 |
| 市扶贫办         | 78.43分 |
| 市食品药品监管局     | 73.13分 |
| 市农业局         | 81.59分 |
| 市林业局         | 80.00分 |
| 市财政局         | 78.99分 |
| 市人社局         | 78.58分 |
| 市水利局         | 79.51分 |
| 市民政局         | 79.63分 |
| 市城管局         | 73.68分 |
| 市规划局         | 74.16分 |

规划建设城区10个“两小市场”,将以往依靠门外房、店外棚和占道经营的小商贩全部纳入市场并免收租金,有效防止私搭乱建反弹;对确有住房需求的群众,通过货币化安置、保障性住房安置、现有商品房安置三条途径,解决困难群众实际需求。三是强化监管,源头控制。出台《西华县清理整顿违法用地违法建设工作实施方案》,建立巡查报告、协同拆除、联合查控等工作机制,完善群众监督举报、专业队伍管控、职能部门配合的群防群控体系,并将管控责任落实到人、到村、到路段,确保监控全天候、管理无死角。

县长田庆杰表示,有效杜绝“两违”建筑,除了严厉打击、严格防控外,关键还要对城市进行科学规划、科学建设,不断压缩“两违”建筑生存空间。我们将巩固提升“两违”治理成果的基础上,按照“先谋划后运作、先筹资后启动、先安置后拆迁、先配套后开发、先造景后出让”的“五先五后”理念,强力推进旧城改造和城市建设,让城市更有序、更整洁、更美丽,争取3-5年内建成一流美丽县城!

## 商水县部署2017年度党报党刊发行工作

本报讯 (记者 岳建辉) 12月5日下午,商水县召开2017年度全县党报党刊发行工作会议,部署该县2017年度党报党刊发行工作。

会议指出,党报党刊是党的重要宣传舆论阵地,是我党治国理政的重要资源和手段,是反映人民意愿、联系人民群众的重要桥梁纽带。全县各级党组织要充分认识党报党刊发行工作的重要意义,把党报党刊发行工作作为一项重要政治任务抓紧抓实抓好,加强组织领导,统筹协调安排,保障订阅经费,将重点党报党刊征订工作作为加强本行业、本系统、本单位党建工作的主要内容和重要手段,确定专门机构和专门人员负责督促检查,逐级做好计划落实和统计汇总工作,确保征订发行时间不延期、范围不缩小、覆盖不降低、数量不下滑,实现重点党报党刊全面有效覆盖。

根据会议要求,该县还将在党报党刊发行期间,在商水电视台、《新商水》报、县网管中心开辟专栏,及时公布县直各单位、各乡镇场办(集聚区)的订阅进度,表扬先进,督促落后。同时,该县还坚持一手抓党报党刊发行,一手抓违规发行整治,建立完善违规发行举报制度,对强制发行、摊派发行、搭车发行等行为,发现一起查处一起,推动形成良好的报刊发行秩序,确保全县党报党刊发行征订工作顺利完成。

## 确保党报发行秩序稳定 壮大主流思想舆论阵地